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Les chénes sessile et pédonculé possedent des exigences écologies tres contrastées. Le sessile,
plus polyvalent, s'accommode de presque tous les milieux tandis que le pédonculé, sensible a la
sécheresse, ne doit étre favorisé que la ou son systeme racinaire est a portée permanente d'eau
(présence réguliére d'au moins 4 des 7 plantes indicatrices suivante : Préle géante, Angélique
sauvage, Circée de Paris, Préle d'hiver, Reine-des-prés, Merisier a grappe, Lierre terrestre).
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Obijectif visé Chéne, stabilité, quallite
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Date 14 oct 2016
S
Decisions -
® Arbre de place ——
4 -
X Arbre martelé "
-
f“’ <‘
-

532

N\
567 563
\ - 578 581
360 365 ® & B\ 565 7
364 380 12 N Ji2573 585 504 \
376 3 N 566 571 575 576 582
) &n > 574 so0 5887 AN
27388 384 333 379 x. 419 W 591 586 583
385 383 412 37 416 N 57 596 589 607
41 418 420422\ 592 605 609
W3 404 M0 417 44 a3 4 0N "
400 402 3 e b o N, 98 602 604 S6  gip 610 co8
o8 611
@oos 07 46 . a7 4)\ 599 601 615 613
& 437 433 432 428 7 44 \ 618 616 614
435 N 600
463 466\ 598
49 438 a3 59 o1 4G5 N 620 = 7 @ 4 649 \
442 440 i 5 5o 462 4o\ 621 &t 647 652
455 457 460 3 626 6% e 648 651
\ ™ 452 458 473 471 470 \522 625 633 641 )
29N aa g M e ggant Y5 am il 624 s32 0640
» M7 449 476 W\ 629 631 656
N 483 477 500 502 503 g &5 )
g N . 484 g0 479 478 408 49 P N (g &
08 > 485 491 492 e v N i o) %
\ 08 o0 497 oy 512 D (05 Ny
309 \\ 488 493 g 510 525\355
30
528
® SHBT e d9 17 516 511 s4 525
N e 513 523 2
™ & N\, @
332 33}\ 519 515 514 522
338 ~
339 N\
37 N

Les chénes sessile et pédonculé possedent des exigences écologies tres contrastées. Le sessile,
plus polyvalent, s'accommode de presque tous les milieux tandis que le pédonculé, sensible a la
sécheresse, ne doit étre favorisé que la ou son systeme racinaire est a portée permanente d'eau
(présence réguliére d'au moins 4 des 7 plantes indicatrices suivante : Préle géante, Angélique

N sauvage, Circée de Paris, Préle d'hiver, Reine-des-prés, Merisier a grappe, Lierre terrestre).
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